
  

  1رياضي 

  ـ » 2«گزينه  -1

|x| x
| |

|z| zx yx y | x || y | | x | y x
| | y

| z | | z | zz z


   

2 42 4 2 2
2

2 2
   

xحال براي برقراري تساوي xy
| | y

z z




2
2

xبايد  x
| |

z z


 شود به عبارت ديگر بايدx

z
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  (متوسط) (طلوعي) (فصل سوم ـ درس اول ـ ريشه و توان)بود. 

  شوند.  ها بگيريم، بزرگتر مي كال به فرجه بزرگتري از آندانيم: اعداد بين صفر و يك هرچه رادي ـ مي» 4«گزينه  - 2
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  (متوسط) ام) n(طلوعي) (فصل سوم ـ درس دوم ـ ريشه 
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a .يك مقدار دارد a a , a a   3
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1ο ο  4«:گزينه«  

  ام) (آسان) n(طلوعي) (فصل سوم ـ درس دوم ـ ريشه 
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xxy y xy x xy          وان ت  5 32 وان     ت  2 2 2
3 5 3 5 3 5 3 3   

xy xy x y     2 21 1 1
2

2 4 16
   

  (دشوار) هاي گويا) (طلوعي) (فصل سوم ـ درس سوم ـ توان
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  آوريم:  دست مي حال با ساده كردن تساوي فوق به
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  )(دشوار )ام nكيا) (فصل سوم ـ درس دوم ـ توان  (رستمي
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  ـ» 2«گزينه  - 7

( )( )a b ( )

a b

              
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  (طلوعي) (فصل سوم ـ درس چهارم ـ گويا كردن مخرج كسرها) (متوسط)

  دانيم:  ـ مي» 4«ينه گز - 8
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  هاي گويا) (متوسط) (فصل سوم ـ درس سوم ـ توان(طلوعي) 

  نويسيم: صورت زير مي ـ عبارت را به» 4«گزينه  - 9
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xواضح است كه عبارت 24
xبر 1 8

  (متوسط)هاي جبري)  (طلوعي) (فصل سوم ـ درس چهارم ـ عبارتپذير است.  بخش1

 دانيم: ـ مي» 2«گزينه  -10
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  هاي جبري) (دشوار) رم ـ عبارت(طلوعي) (فصل سوم ـ درس چها
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                       9 14 16 3 14 4 4 14 3 4 3 3 14 3 3 1 3 14 ο   
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  هاي جبري) (متوسط) (طلوعي) (فصل سوم ـ درس چهارم ـ عبارت
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 ) (متوسط)امnكيا) (فصل سوم ـ درس دوم ـ ريشه  (رستمي

 

 

 

 

 

  



sinـ درست است زيرا: »1«گزينه  -13 sin sin    170 10 20   

  ها:  بررسي ساير گزينه

cosنادرست است زيرا:»: 2«گزينه  cos   160 20   

tanدانيم براي هر زاويه حاده داريم: نادرست است زيرا مي»: 3«گزينه  x sin x   

cotر زاويه حاده داريم:دانيم براي ه نادرست است زيرا مي»: 4«گزينه  x cos x   

  (طلوعي) (فصل سوم ـ درس اول) (آسان)

 دهيم.  ها يك زاويه دلخواه قرار ميxـ به جاي» 4«گزينه  -14

x B B1 1 2       ο  

  مثلثاتي) (متوسط)  كيا) (فصل دوم ـ درس سوم ـ روابط (رستمي
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sin x cos x
tan x

cos x


  

2 2 1
2 1

2 5
   

tan x cot x  
6 5
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  كيا) (فصل دوم ـ درس سوم ـ روابط مثلثاتي) (متوسط) (رستمي
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                                           d : x y y x m1 1

2 4 2
3 2 6 8

2 3 2
       ο   

                                tan     1 1

2
45

2
   

  d : y x y x m       2 23 1 3 1 3ο   

tan     2 23 60   

  

  بنابراين طبق شكل:

ˆ ˆA A B       1 260 120 45   

ˆ ˆ ˆ ˆˆA B C C C             2 180 120 45 180 15   

  (طلوعي) (فصل دوم ـ درس دوم ـ رابطه شيب با تانژانت زاويه) (متوسط)
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 تي) (متوسط)(طلوعي) (فصل دوم ـ درس دوم ـ دايره مثلثا
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sin x cos x sin x cos x sin x.cos x         وان ت  2 2 2
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1442443   

sin x.cos x  
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8
   

sin x cos x (sin x cos x)(sin x cos x sin x.cos x) ( )       3 3 2 2 1 3 11
1

2 8 16
   

  هاي مثلثاتي) (متوسط) (طلوعي) (فصل دوم ـ درس سوم ـ روابط بين نسبت

sinـ براي هر زاويه» 3«گزينه  -19 ;    1 )در بازه باشد. وقتي مي 1ل آنو حداق 1يعني حداكثر سينوس  1 , ] 30 است، تغييرات  90
  شود.  محدودتر مي

                                                                                                                       sin sin sin    30 90   
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                                                                                                                m m    
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  (طلوعي) (فصل دوم ـ درس دوم) (متوسط) 
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sin x  1   

sinها با توجه به گزينه x x   1   (متوسط) هاي مثلثاتي) (طلوعي) (فصل دوم ـ درس سوم ـ روابط بين نسبت 90


